

简明新闻

◆李克强会见第71届联合国大会主席汤姆森
◆装载着长征五号运载火箭的远望号火箭运输船队,26日上午从天津港解缆前往海南文昌
◆财政部、国家税务总局发布通知,对收费公路通行费增值税抵扣政策进行了明确,从而保证营业税改征增值税试点的平稳运行
◆纪念东北老航校成立70周年“追梦蓝天”航空开放活动9月1日起在长春举行,多次展翅东海、南海和西太平洋的空军轰-6K飞机,将首次零距离走进社会公众
◆证监会拟将沪港股票市场交易互联互通机制试点若干规定修改为内地与香港股票市场交易互联互通机制若干规定
◆巴西参议院25日宣布开启弹劾罗塞夫总统最后阶段的程序
◆叙利亚政府军与反对武装25日达成协议,近5000人将撤出叙利亚达拉亚市
◆菲律宾政府和非共26日签署联合声明,双方一致同意实施无限期停火 (均据新华社)

我省今年将易地扶贫搬迁9.7万人

实现110万人稳定脱贫

新华社郑州8月26日电 (记者宋晓东)记者从河南省人民政府了解到,今年河南省将易地扶贫搬迁9.7万人,计划实现110万农村贫困人口稳定脱贫,确保到2019年底提前完成脱贫任务。
据了解,为进一步加强脱贫攻坚的组织领导,完善政策体系,河南省将在加大财政专项扶贫资金投入的基础上,建立“1+N”精准扶贫政策体系。扶贫工作中,将采取扶贫对象精准识别、财政涉农资金统筹整合、扶贫资金管理、脱贫成效考核、贫困退出等5个办法,结合贫困地区实际,实施转移就业脱贫、产业扶持脱贫、易地搬迁脱贫、社会保障脱贫、特殊救助扶贫等5种方案。此外,还将在教育、交通、医疗、水利和电力5个领域制定专项脱贫方案,建设一套具有河南特色的精准扶贫政策体系,指导各地各部门精准开展脱贫工作。

河南省副省长王铁表示,目前河南省扶贫开发工作已进入啃硬骨头的冲刺期,大别山、伏牛山、太行山的深山区和黄河滩区等自然条件恶劣的“三山一滩”地区集中了70%的贫困人口,是扶贫开发工作的重点。在群众自愿的基础上,今年河南省将易地扶贫搬迁9.7万人,并结合全民技能振兴工程,加强劳务协作输出,大力扶持特色农业、畜牧养殖、优质粮食等8个脱贫产业,增加贫困人口就业,确保搬得出、稳得住、有事做、能致富。

根据规划,2016年河南全省计划实现110万农村贫困人口稳定脱贫,兰考、滑县两个国家重点扶持的贫困县率先摘掉贫困帽子。到2019年底河南全省将实现现行标准下农村贫困人口全部脱贫,贫困县全部脱贫摘帽,提前一年完成国家确定的脱贫目标。

业,增加贫困人口就业,确保搬得出、稳得住、有事做、能致富。
根据规划,2016年河南全省计划实现110万农村贫困人口稳定脱贫,兰考、滑县两个国家重点扶持的贫困县率先摘掉贫困帽子。到2019年底河南全省将实现现行标准下农村贫困人口全部脱贫,贫困县全部脱贫摘帽,提前一年完成国家确定的脱贫目标。

社会救助和保障标准与物价上涨挂钩联动机制指标调整

据新华社北京8月26日电 国家发展改革委26日称,新的社会救助和保障标准与物价上涨挂钩联动机制于近日发布,将启动机制的临界值指标从原来的“CPI涨幅3%至4%”“粮食价格涨幅10%”调整为“CPI同比涨幅3.5%”“食品价格同比涨幅6%”。同时,允许各地适当降低临界值。
根据新机制,将原来以CPI为主,辅以粮食价格指数作为启动依据,调整为在继续锚定CPI的同时,以食品价格指数替代粮食价格指数。同时将原来“连续3个月达到临界值”方可启动联动机制和“按季度发放价格临时补贴”修改为“单月达到临界值”,并规定当CPI和食品价格指数任一指标达到临界值即启动联动机制。相应的,价格临时补贴实行“按月测算、按月发放”,并在相关指数发布后20个工作日内发放到位。

据新华社北京8月26日电 国家发展改革委26日称,新的社会救助和保障标准与物价上涨挂钩联动机制于近日发布,将启动机制的临界值指标从原来的“CPI涨幅3%至4%”“粮食价格涨幅10%”调整为“CPI同比涨幅3.5%”“食品价格同比涨幅6%”。同时,允许各地适当降低临界值。
根据新机制,将原来以CPI为主,辅以粮食价格指数作为启动依据,调整为在继续锚定CPI的同时,以食品价格指数替代粮食价格指数。同时将原来“连续3个月达到临界值”方可启动联动机制和“按季度发放价格临时补贴”修改为“单月达到临界值”,并规定当CPI和食品价格指数任一指标达到临界值即启动联动机制。相应的,价格临时补贴实行“按月测算、按月发放”,并在相关指数发布后20个工作日内发放到位。

“常外事件”调查结果公布 学校校园环境是安全的

据新华社南京8月26日电 (记者李灿 泰华江)就今年上半年发生的“常州外国语学校环境事件”,国务院教育督导委员会专项督导组、环保部和江苏省政府调查组、国家卫计委和江苏省卫计委医疗卫生专家组经过3个多月的调查,26日经常州市政府向新华社发布调查结论:常州外国语学校的环境是安全的。
为判断常州校园环境是否受到原常州等3家化工企业场地的影响,环保调查组对常州外国语学校土壤和地下水环境现状开展了监测评估。对挥发性有机物等4类90项指标监测结果表明,校园与清洁区对照点青枫公园空气状况无明显差异。对245项土壤和283项地下水指标监测结果表明,均未检出氯苯类、四氯化碳、农药类等“常隆地块”的主要特征污染物,表明未受到“常隆地块”的污染影响。
调查组同时指出,“常隆地块”前期修复过程中确实存在问题,如:未建设密闭大棚及配套废气收集设备,日常监管不到位,学校未经竣工验收违规投入使用等。
医疗卫生专家组的研究结果显示,学校卫生、饮用水符合国家标准,食品卫生符合要求。学生因病缺课监测系统数据显示,未发生传染病等疾病的流行和暴发。“常隆地块”周边居民健康状况与常州市其他地区同期水平没有明显差异。常州部分学生出现甲状腺结节,成因不明,但甲状腺结节近年来在一般人群中检出率有大幅增长趋势。常州2016届初三毕业生中考体检显示,健康状况与其他学校学生没有明显差异。

据新华社南京8月26日电 (记者李灿 泰华江)就今年上半年发生的“常州外国语学校环境事件”,国务院教育督导委员会专项督导组、环保部和江苏省政府调查组、国家卫计委和江苏省卫计委医疗卫生专家组经过3个多月的调查,26日经常州市政府向新华社发布调查结论:常州外国语学校的环境是安全的。
为判断常州校园环境是否受到原常州等3家化工企业场地的影响,环保调查组对常州外国语学校土壤和地下水环境现状开展了监测评估。对挥发性有机物等4类90项指标监测结果表明,校园与清洁区对照点青枫公园空气状况无明显差异。对245项土壤和283项地下水指标监测结果表明,均未检出氯苯类、四氯化碳、农药类等“常隆地块”的主要特征污染物,表明未受到“常隆地块”的污染影响。
调查组同时指出,“常隆地块”前期修复过程中确实存在问题,如:未建设密闭大棚及配套废气收集设备,日常监管不到位,学校未经竣工验收违规投入使用等。
医疗卫生专家组的研究结果显示,学校卫生、饮用水符合国家标准,食品卫生符合要求。学生因病缺课监测系统数据显示,未发生传染病等疾病的流行和暴发。“常隆地块”周边居民健康状况与常州市其他地区同期水平没有明显差异。常州部分学生出现甲状腺结节,成因不明,但甲状腺结节近年来在一般人群中检出率有大幅增长趋势。常州2016届初三毕业生中考体检显示,健康状况与其他学校学生没有明显差异。



土耳其警察检查站遭袭击致8死45伤
8月26日,警车和消防车在土耳其东南部舍尔纳克省吉兹莱区的汽车炸弹袭击现场参与救援。

(上接第一版)逾期继续使用高污染燃料的设施,将被责令拆除或者没收。
落荒山以南、沙河以北、鲁平大道以东、许南公路以西区域,禁止新(扩)建燃用高污染燃料的锅炉、炉窑、炉灶等燃烧设施(集中供热、热电联产除外)。
市政府此次出台的禁燃区规定有效期为5年。

山东临沂徐玉玉电信诈骗案告破

公安部发布A级通缉令追捕在逃人员



「精准」诈骗 新华社发 朱慧卿作

“打不死”的电信诈骗?

一个电话、一条短信,一辈子的“保命钱”瞬间就被骗个精光。而今,“黑手”频频伸向没有防备的孩子——被骗了9900元的学费,一个山东的准大学生永远停止了呼吸……类似的电信诈骗时时在身边上演。学生家长、金融用户、新手妈妈、买房卖房等各种隐私,不断变成诈骗的“导航仪”。电信诈骗犯罪呈现“虚拟化、智能化、集团化、国际化”特点。专家指出,“问题号段”频出,运营商疏于监管难辞其咎。

诈骗有多“精准”? ——从“撒网”到“锁定”,团队合作“企业化”

从最初的中奖、房租汇款,到网银升级、邮包藏毒,再到冒充公检法等公职人员、伪造网上通缉令、助学金领取、通信信息诈骗类型已扩展到数十种,更从过去的“撒网式”诈骗,变成了“精准化”锁定。这种靶向性更强的行骗手段,成功率更高。

个人信售卖产业链之成熟,正不断刷新我们的认知。分行业“定点投放”:学生、股民、金融理财客户、产妇、家长应有尽有,不同群体售价不同。社交平台被“充分应用”:建数十个QQ群不断推送广告,最终指向同一个数据商。

在安徽警方2013年9月与柬埔寨警方合作破获的一起跨国电信诈骗案中,警方在犯罪窝点查到一本“诈骗剧本”。诈骗团伙事先编写好“剧本”,设计好诈骗时的对白和语音内容。

这只是诈骗团伙“产业化”“企业化”的一个缩影。上海市公安局刑侦总队二支队副支队长韦健介绍,每一起通信信息诈骗中,产业链上下游往往附着至少5

个专业团伙:专司策划骗术、拨打电话的直接诈骗团伙;盗卖个人信息团伙;收集办理非实名电话卡、银行卡卖给诈骗分子的团伙;在互联网上搭建诈骗网络平台并与传统通信网对接及提供任意改号、群呼服务和线路维护的技术支撑团伙;专门负责替若干个诈骗窝点转账取款的洗钱团伙。

现在170和171的虚拟运营商号段,让诈骗也变得更加简单。记者在上海火车站附近的一家电话卡营业厅,就购买到了一张171开头的电话卡,随买随打,不需要任何证件。“这个是虚拟运营商的,和普通的手机号码一样使用,也能注册支付宝。你用这个转账,支付宝也找不到你。”店家说。

信息有多廉价? ——百万人次信息,以“分”单价贱卖

很难想象学生的不设防,会成为骗子叫卖的宣传语。记者随意在QQ群里加了一个名为“营销数据商”的电话表明想购买的来意后,他立刻发来了一个湖北省利川市第五中学的100个学生信息列表,其中包括姓名、出生年月日、身份证号、家庭住址、父母亲姓名及电话。

面对记者购买时的犹豫,信息中介说,“农村的少,大城市不容易被骗,你买三线城市的吧。800元可以买到一万条学生及家长信息,也可以用其他数据来换,例如3万母婴信息换1万条学生信息等。”而对于信息来源却讳莫如深,“有专门的渠道,告诉你了,我还吃啥?”

“以P2P为例,非法获取、使用消费者个人信息的行为十分普遍。”上海市工商局一位执法人员介绍,2015年监管部

门对一家财富管理公司上海分公司的调查发现,纸质资料涉及的个人共有38000余人次,电子数据保存的个人信息名单有120M(兆),涉及了100万余人次。

打击有多艰难? ——不仅抓住“谁骗”,更要溯源“谁泄密”

网络交易、分工明确、跨国行骗,使得近10年来,公安机关抓获的此类犯罪嫌疑人大多是处于链条末端的“取款人”,摧毁一个完整的通信信息诈骗犯罪跨国团伙很难,不少策划者仍身在境外。

“运营商为追逐利益而疏于监管难辞其咎。”中国社科院信息化研究中心专家姜奇平曾指出,“一些运营商推行‘实名制’力度不够,出租出售的号段有的用于各类广告促销短信的群发,借以牟利。”

“由于电信诈骗属于‘非接触式’犯罪,环环相扣,很难留下诈骗的确凿痕迹,为警方办案带来困难。”韦健介绍,而且由于电信诈骗不受地域和空间限制,使得发现、跟踪和抓捕有很大难度,破案成本非常高。

上海泛洋律师事务所合伙人刘春泉说,需要从完善企业管理和法律约束的角度,让企业员工保护好用户的隐私。

上海一些办案民警介绍,电信诈骗的两个关键环节“诈骗电话”和“银行转账”在目前尚没有“源头”管制措施。目前通信业务和金融产品的某些安全隐患,在某种程度上为犯罪分子提供了便利。针对一些“改号”软件的诈骗,有运营商负责人称“监管成本太高,不愿投入这笔钱”。由于运营商拦截不力,能够虚拟任意号码的网络电话仍处于无人监管状态。(据新华社上海8月26日电)

个人信息泄露一年“盗”走网民900多亿元

据新华社上海8月26日电 (记者周琳)网络时代,伴随公民个人信息泄露而来的恶果令人瞠目。中国互联网络协会《中国网民权益保护调查报告2016》显示,近一年的时间,国内6.88亿网民因垃圾短信、诈骗信息、个人信息泄露等造成的经济损失估算达915亿元。

今年4月以来,公安部部署开展了打击整治网络侵犯公民个人信息犯罪专项行动,截至7月全国公安机关已累计查破刑事案件750余起,抓获犯罪嫌疑人1900余名,缴获信息230余亿条,清理违法有害信息35.2万余条,关停网站、栏目610余个。

上海市公安局刑侦总队二支队副支队长薛勇表示,犯罪团伙拥有大量电话卡和银行卡,说明运营商实名制没有完全落实,很可能存在一些员工非法寻租、参与犯罪。银行也存在发卡泛滥,实名制未落实,银行网络在境外转账分解资金缺乏限制等现象,这些是导致电信诈骗案猖狂肆虐的根源所在。



平顶山传媒客户端 回馈用户8月26日抽奖结果

- 一等奖1名 (华为G9手机一部) 181****6677
二等奖5名 (小米自拍杆1支)
139****4926 188****2361
130****9717 139****8092
186****8266

- 三等奖10名 (卡片U盘一个)
185****7170 131****6664
183****5036 138****7998
159****6600 133****6255
158****2580 132****9337
132****6086 189****6812

连续10期抽奖,请尽快注册。9月上旬集中发奖。咨询电话:0375-4973575



您可以扫描二维码或从360手机助手、小米应用商店等应用市场直接下载,苹果设备可在AppStore中搜索“平顶山传媒”下载。

